

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0991327630001

**RAZÓN SOCIAL:** IMPORTADORA COMERCIAL BARROS IMPORBARSA S.A.

**NOMBRE COMERCIAL:** IMPORBARSA S.A.

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE:** SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 28/07/1995 FEC. INSCRIPCIÓN: 17/10/1995 FEC. ACTUALIZACIÓN: 02/02/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

### **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Calle: AV. SEGUNDA Numero: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL BARROS Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 5 Referencia ubicacion: FRENTE A LA GASOLINERA PRIMAX Telefono Trabajo: 042003498 Telefono Trabajo: 042004392 Telefono Trabajo: 042004187 Telefono Trabajo: 042003351 Celular: 0991256800 Email: virginia\_llerena@yahoo.com

## **DOMICILIO ESPECIAL**

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
  \* IMPLIESTO A LA BRODIEGAD DE VERICUI OS MOTORIZADOS

- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

#### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0991327630001

**RAZÓN SOCIAL:** IMPORTADORA COMERCIAL BARROS IMPORBARSA S.A.

# **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 28/07/1995

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: IMPORBARSA S.A. FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CAZA Y DE PESCA
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS INDUSTRIALES
VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD Y PROTECCION INDUSTRIAL
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: MAPASINGUE ESTE Calle: AV. SEGUNDA Numero: S/N Referencia: FRENTE A LA GASOLINERA PRIMAX Edificio: CENTRO COMERCIAL BARROS Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 5 Telefono Trabajo: 042003498 Telefono Trabajo: 042004392 Telefono Trabajo: 042004187 Telefono Trabajo: 042003351 Celular: 0991256800 Email: virginia\_llerena@yahoo.com